

KIEMELT INFORMÁCIÓKAT TARTALMAZÓ DOKUMENTUM – Fő index CFD-k

CÉL

A jelen dokumentum kulcsfontosságú információkat tartalmaz erről a befektetési termékről. Ez nem marketinganyag. Az információszolgáltatást a törvény írja elő, hogy Ön megismerhesse ezen termék jellegét, kockázatát, költségeit, a lehetséges nyereségeket és veszteségeket, valamint összehasonlíthassa azt más termékekkel.

TERMÉK

PRIIP név	Fő index alapú Contract for difference (CFD), a továbbiakban „Termék”
PRIIP gyártó	Conotoxia Ltd, Chryssorroiatissis 11, 3032 Limassol, Ciprus (a „Vállalat”, „mi” vagy „minket”)
ISIN / UPI	QZVCN23XNBBL (US500)
Weboldal	https://invest.conotoxia.com/
Telefon	+357 25 030 046
Illetékes hatóság	Ciprusi Értékpapír- és Tőzsdefelügyelet („CySEC”), 19 Diagorou Str. CY-1097 Nicosia, Ciprus
A Kulcsfontosságú információkat tartalmazó dokumentum utolsó átdolgozásának dátuma	26 szeptember 2024

Ön egy összetett és esetleg nehezen érthető terméket készül megvásárolni.

MI EZ A TERMÉK?

TÍPUS

Fő index alapú Over the Counter („OTC”) derivatív Contract for Differences („CFD”). A termék pénzügyi tőkeáttételes mechanizmust alkalmaz. A termék lehetővé teszi a lakossági befektetőnek/Önnek, hogy a mögöttes eszköz/instrumentum árának növekedésére és csökkenésére spekuláljon. A lakossági befektető nyithat long (vételi) pozíciót, ha úgy gondolja, hogy a mögöttes eszköz árfolyama emelkedni fog, vagy short (eladási) pozíciót, ha úgy gondolja, hogy a mögöttes eszköz árfolyama csökkenni fog.

LEJÁRAT

A Terméknek nincs ajánlott tartási ideje, a lakossági befektető a Termékbe történő befektetést bármikor felmondhatja. A Termék vásárlása és eladása az Ön belátása szerint történik. Saját belátása szerint saját egyéni kereskedési stratégiája és céljai alapján meghatározhatja a megfelelő tartási időszakot, azonban pozíciója csak addig marad nyitva, ameddig rendelkezésre áll a fedezete/pénze. A kereskedési időkről tájékozódjon a Társaság honlapján.

CÉLKITŰZÉSEK

A Termék célja, hogy a lakossági befektető a mögöttes eszköz árfolyamának változásaiból hasznot húzzon anélkül, hogy birtokolná azt. A Termék befektetés-megtérülési rátája a pozíció nyitó és záró árfolyama közötti különbségtől függ. A Termék az alapul szolgáló mögöttes eszközök árváltozásait tükrözi. A lakossági befektető a választott irány (vásárlás/long vagy eladás/short) és a mögöttes eszköz értékének iránya alapján nyereséget vagy veszteséget realizál a Terméken. A CFD kiegyenlítése csak készpénzben történik, és a lakossági befektetőnek semmilyen joga nincs a tényleges mögöttes eszköz felett. A termék haszon- és kockázati profilja szimmetrikus. A Termékre vonatkozó ügylet megnyitása előtt a lakossági befektető letétet helyez el. A piac a legtöbb eszköz esetében a hét 5 napján, vasárnaptól péntekig, a nap 24 órájában nyitva tart. A konkrét kereskedési időszakok ütemezését az alábbi [weboldalon](#) találja.

Feltételezve, hogy a számla értéke megegyezik a befizetett betéttel, a lakossági befektető nem veszíthet többet, mint a befektetett összeg.

A Termék megvásárlásához az ügyfélnek elegendő fedezettel/kerettel kell rendelkeznie a számlán. A Termékhez szükséges kezdeti letét, a maximális 1:20 tőkeáttétel alapján, 5%. A nyitott pozíció(k) automatikusan kényszerlezárára kerülnek, ha a számlán lévő minősített tőke az összes nyitott pozíció esetében a kezdeti letéti követelmény 50%-a alá esik. A letéti követelmények a lakossági befektető kérésére bizonyos feltételek teljesülése esetén csökkenthetők, míg a letéti követelmények a Társaság döntése szerint (pl. nagy piaci volatilitás esetén) csökkenthetők.

Példa: 5000 eurót helyez el a számláján, és nyit egy long (vételi) pozíciót 10 000 euró spekulatív értékkel. A pozíció megnyitásához kifizetett kezdeti marín (alapletét) 500 euró. Ha a pozíció elveszti spekulatív értékének 60%-át, és lezárásra kerül, akkor az 6000 eurós veszteséget jelent. A veszteség felemészti a teljes saját tőkét, azonban lakossági befektetőként Önnek nem kell kifizetnie a Társaság 1000 eurós hiányát/negatív egyenlegét, ami azt jelenti, hogy a veszteségek nem haladhatják meg az Ön letétjeinek összegét.

A nyereséget vagy veszteséget a következő képlet szerint kell meghatározni:

Long (vételi) pozíciók: Ügylet nagysága (a mögöttes eszköz egységeiben) x [KÖZELI VÉTELI – NYITOTT ELADÁSI] = P/L (a másik eszköz egységeiben)

Short (eladási) pozíciók: Ügylet nagysága (a mögöttes eszköz egységeiben) x [NYITOTT VÉTELI – KÖZELI ELADÁSI] = P/L (a másik eszköz egységeiben)

A zárt pozíciók eredményét ezután átváltják a számla alapvalutájára, ha az különbözik. Ez a két deviza pozíció zárásakor érvényes Bid/Ask árfolyama alapján történik.

Az eredményt a Társaság által felszámított díjak is befolyásolják, az alábbiak szerint. Ezért fontos, hogy mindig fenntartsuk a szükséges fedezeti szintet a nyitott pozíciók fenntartásához.

MEGFELELŐ LAKOSSÁGI BEFEKTETŐ

A termék nem minden lakossági befektető számára alkalmas. A Terméket olyan lakossági befektetőknek szánjuk, akik értik a derivatív ügyletek/CFD-k mechanizmusát, ismerik a tőkeáttételes termékeket vagy tapasztaltak velük kapcsolatban, és tudják, hogyan származtatják a CFD-k árait, valamint a letét (margin) és a tőkeáttétel kulcsfontosságú fogalmait, továbbá az ezekkel kapcsolatos kockázatokat. A lakossági befektető képes viselni a teljes befektetett összeg rövid időn belüli elvesztésének kockázatát.

BIZTOSÍTÁSI ELŐNY:

Nincs

MELYEK A KOCKÁZATOK, ÉS MIT KAPHATOK CSERÉBE?

KOCKÁZATI MUTATÓ

1	2	3	4	5	6	7
← Alacsonyabb kockázat						Mgasabb kockázat →
A kockázati mutatók azt feltételezik, hogy Ön a terméket 1 napig tartja. A kockázati szint azonban a 7. szinten marad, függetlenül attól, hogy mennyi ideig tartja a terméket.						

A teljes kockázati index a jelen Termék kockázati szintjét jelzi más termékekhez képest. Megmutatja, hogy mekkora valószínűséggel veszít pénzt a Terméken a piaci változások miatt, vagy amiatt, hogy nem tudunk fizetni Önnek. A terméknek 7/7 minősítést adtunk, amely a legmagasabb kockázati osztály.

Előfordulhat, hogy nem tudja könnyen lezárni a Termék nyitott pozícióit, vagy olyan áron kell lezárnia, amely jelentősen befolyásolja befektetése megtérülését. A Terméket érintheti csúszás, illetve a nyitott pozíciók kívánt áron történő lezárásának képtelensége, amelynek oka, hogy ez az ár nem érhető el a piacon. A CFD-k tőzsdén kívüli (OTC) termékek, és semmilyen tőzsdén, MTF-en vagy más kereskedési helyszínen nem értékesíthetők. Nincs tőkevédelem a piaci kockázattal, a hitelkockázattal vagy a likviditási

kockázattal szemben. A piacok rövid időn belül jelentősen ingadozhatnak, és előfordulhat, hogy nem tudjuk olyan áron lezárni az Ön pozícióját, amely elkerüli a kezdeti befektetésnél nagyobb veszteségeket.

Ügyeljen az árfolyamkockázatra. Lehet, hogy Ön eltérő pénznemben kap pénzt; ezért a végleges hozam a két pénznem közötti konverziós rátától függ. Ezt a kockázatot a fenti indikátornál nem vettük figyelembe.

Ez a Termék nem tartalmaz védelmet a jövőbeli piaci teljesítmény ellen, ezért Ön befektetésének egy részét vagy egészét elveszítheti. Ha mi (vállalatként) nem tudjuk kifizetni Önnek az esedékes összeget, a teljes befektetését elveszítheti. Azonban igénybe veheti a fogyasztóvédelmi rendszert (lásd a „MI TÖRTÉNIK, HA A CONOTOXIA LTD FIZETÉSKÉPTELEN?” című részt). Ezt a védelmet a fent említett indikátor nem tartalmazza.

TELJESÍTMÉNNYEL KAPCSOLATOS PÉLDÁK

A Termékbe történő befektetés végső értéke a piac jövőbeli teljesítményétől függ. A jövőbeni piaci helyzet bizonytalan, ennek pontos alakulását nem lehet megjósolni. A bemutatott példák/ esetek a termék legrosszabb, átlagos és legjobb teljesítményét használó illusztrációk. A bemutatott példák/ esetek a múltbeli teljesítményen és bizonyos feltételezéseken alapuló illusztrációk. A piacok a jövőben nagyon eltérő módon alakulhatnak. A stressz-példa megmutatja, mennyi pénzt tud visszazerezni szélsőséges piaci körülmények között. Az itt bemutatott példák bemutatják, milyen eredményeket hozhat befektetése. Az eredmény attól függ, hogy milyen a piaci teljesítmény és mennyi ideig tartja nyitva a pozícióját (pozícióit).

Összehasonlíthatja azokat más termékek példáival. A „long” (vétel), avagy a termék megvásárlása azt jelenti, hogy Ön szerint a mögöttes eszköz ára emelkedni fog. Az Ön maximális vesztesége a befektetett pénzeszközök elvesztése lenne.

A bemutatott kedvezőtlen, mérsékelt és kedvező példák illusztrációk, amelyek a termék legrosszabb, átlagos és legjobb teljesítményét használják az elmúlt öt év múltbeli teljesítménye alapján. A piacok a jövőben nagyon eltérően alakulhatnak. A stressz példa bemutatja, hogy extrém piaci körülmények között mit kaphat vissza, és nem veszi figyelembe azt a helyzetet, amikor nem tudunk fizetni Önnek. Azonban Ön a fogyasztóvédelmi rendszer védelmét élvezhetné (lásd a „MI TÖRTÉNIK, HA A CONOTOXIA LTD FIZETÉSKÉPTELEN?” című részt).

PÉLDÁK

Ajánlott tartási időszak: Nem alkalmazható. A teljesítménnyel kapcsolatos lehetséges esetek bemutatása céljából alkalmazott feltételezés szerinti tartási időszak **1 nap**.

Névleges érték: 10 000 EUR
500 EUR (kezdeti letéti biztosíték)

A táblázat azokat a nyereséget vagy veszteséget mutatja, amelyet egy befektetés **1 nap** alatt generálhat különböző példák esetén, 10 000 eurós (névleges értékű) befektetést feltételezve.

Példa: Fő index CFD-k a US500 1 nap

Lehetséges esetek	Példa: Fő index CFD-k a US500 1 nap	Ha Ön 1 nap után kilép
Minimum	Nincs minimum garantált hozam. Elveszítheti befektetésének egy részét vagy egészét.	
Stressz	A költségek levonása után visszazerezhető összeg	(742.6) USD
	A befektetés százalékos hozama	(7.43%)
Kedvezőtlen	A költségek levonása után visszazerezhető összeg	(123.44) USD
	A befektetés százalékos hozama	(1.23%)
Mérsékelt	A költségek levonása után visszazerezhető összeg	(10.46) USD
	A befektetés százalékos hozama	(0.10%)
Kedvező	A költségek levonása után visszazerezhető összeg	126.88 USD
	A befektetés százalékos hozama	1.27%

A feltüntetett adatok magukban foglalják magának a Terméknek az összes költségét, de nem tartalmazzák az összes költséget, amelyet esetleg a tanácsadójának és/vagy forgalmazójának kell fizetnie. Az adatok nem veszik figyelembe a személyes adózási helyzetet, amely szintén befolyásolhatja a hozamot.

MI TÖRTÉNIK, HA A CONOTOXIA LTD FIZETÉSKÉPTELEN?

A lakossági befektetőt anyagi veszteség érheti a Conotoxia Ltd kötelezettségének elmulasztása miatt. A Conotoxia Ltd fizetésképtelensége esetén a lakossági befektetők jogosultak kártalanítást igényelni a Befektető-kártérítési Alaptól („ICF”), amely lakossági befektetőnként legfeljebb 20 000 EUR összegig fedezi az arra jogosult befektetéseket. A Társaság az ICF tagja, amelyet a CySEC alapított.

MELYEK A KÖLTSÉGEK?

A hozamcsökkentés („RIY”) megmutatja, hogy az Ön által fizetett összköltség milyen hatással lesz a befektetés megtérülésére. Az összköltségbe nem számítanak bele az egyszeri, a folyamatos és a járulékos költségek. Az itt feltüntetett összeg magának a Terméknek a halmozott költsége egy becsült 1 napos tárolási időszakra. A számadatok becslések, és a jövőben változhatnak. További információkért olvassa el a Költség- és díjszabási szabályzatunkat, amely itt található.

Az idő során felmerülő költségek

Az alábbi táblázatok azokat az összegeket mutatják, amelyeket a befektetéséből levonnak a különböző típusú költségek fedezésére. Ezek az összegek a befektetés mértékétől és a Termék tartási időszakától függenek. A látható összegek illusztrációk, amelyek egy példa befektetési összegben és különböző befektetési időszakokon alapulnak.

Az Önnek a Terméket eladó vagy a Termékkel kapcsolatos tanácsot adó személy további költségeket számolhat fel Önnek. Ha igen, akkor ez a személy tájékoztatja Önt a vonatkozó költségekről, és megmutatja, hogy a vonatkozó díjak idővel milyen hatással lesznek az Ön befektetésére.

Feltételeztük, hogy:

Befektetett összeg: 10.000 EUR (a pozíció névleges értéke)

- a termék eredményei összhangban vannak a megadott tartási idővel

Feltételeztük (i) a termék teljesítményét a mérsékelt példa szerint, és (ii) 10 000 € névleges összeget fektetünk be.

Befektetett összeg: 10,000 €	Kilépés 1 nap után
Összes költség	(3.85) USD
Költséghatás*	(0.04) %

*Ez azt szemlélteti, hogy a költségek hogyan csökkentik a megtérülést a feltételezett tartási időszakban és egy mérsékelt megtérülési példa alatt. Például azt mutatja, hogy ha 28 nap után kilép, az átlagos hozam a költségek előtt (2.63)%, a költségek után pedig (3.42)% lesz.
Ez szemlélteti a költségek hatását egy napnál rövidebb tartási időszak alatt. Ez a százalékos arány nem hasonlítható közvetlenül össze a többi PRIIP-re vonatkozó költségátadási adatokkal.

A költségek összetétele

Költséghatás, ha 1 nap után kilép

Egyszeri költség kilépéskor	Belépési és kilépési költségek	Árrés (spread): Az „árrés” a kettő közötti különbség a Termék alacsonyabb és magasabb ára, azaz BID (eladási ár) és ASK (vételi ár). Az árréseket saját belátásunk szerint határozzuk meg, és azokat az Ön számára biztosított ár tartalmazza. Bármilyen változtatás azonnal hatályba lép. Az árrések módosulhatnak és automatikusan beterhelésre kerülnek. Konkrétan a költségek már benne vannak a felkínált árban. A számítás módszertana a következő: Kontraktus nagysága * Lotok * Árrés (spread) díja. A további információkat weboldalunkon talál.	(1.07) USD (0.01%)
Folyamatos költségek	Kezelési díjak és egyéb adminisztrációs vagy működési költségek	Swap pontok: Ha egyik napról a másikra nyitva tart egy pozíciót (egy bizonyos határidő után), a napon túli nyitva tartásért felszámított díj levonásra vagy jóváírásra kerül a számláján. A negatív összeg levonás, a pozitív pedig jóváírás. Az alkalmazott napon túli swap-díjak eszközenként változóan kerülnek alkalmazásra, és a weboldalon elérhetők. A Termékre vonatkozó napon túli swap-díjakat az alábbiak szerint számítjuk ki: Ügylet mérete x záró középár x napi (vétel vagy eladás) napon túli díj %-a (változó ráta a platformtól). Inaktivitási díj/alvó: Az inaktív számlák után egy (1) év inaktivitás után havi díjat kell fizetni. A díj az ilyen inaktív számlák fenntartásához/adminisztrációjához kapcsolódik. Az inaktív számlákkal kapcsolatos további információ az Általános szerződési feltételeinkben található.	Short (eladási) (0.56) USD (0.01%) Long (vételi) (2.78) USD (0.03%)
	Egyéb költségek	N/A	10 EUR/USD/GBP vagy 40 PLN /számla/ hónap
Alkalmankénti költségek	Teljesítménydíjak/nyereségrészesedés	Tisztában kell lennie azzal a lehetőséggel, hogy más költségek is felmerülhetnek, beleértve az adókat is, amelyeket nem rajtunk keresztül fizet, vagy amelyeket nem mi szabunk ki. Kizárólag az Ön felelőssége, hogy megismerje és viselje ezeket a többletköltségeket.	

Ez a költségeket a termék spekulatív értékéhez viszonyítva szemlélteti.

MENNYI IDEIG TARTSAM, ÉS KORÁBBI KIFIZETÉS LEHETSÉGES-E?

Nincs ajánlott vagy minimális tartási időszak. A lakossági befektető a termékbe történő befektetést bármikor felmondhatja. Az ilyen döntés a pozíció lezárásának szokásos költségein kívül semmilyen rendkívüli költséggel nem jár.

Ajánlott tartási időszak: Nincs

A lakossági befektető a terméktartás időtartamát egyénileg határozza meg. Korai felmondásra akkor kerülhet sor, ha számláján bizonyos vállalati akciók miatt nem áll rendelkezésre elegendő fedezet nyitott pozíció(i) fedezeti követelményének kielégítésére, vagy ha a Conotoxia Ltd egyéb okok miatt úgy dönt, hogy megszünteti a Termék biztosítását, illetve ha a Conotoxia Ltd fizetéseképtelenné válna.

HOGYAN TEHETEK PANASZT?

A lakossági befektető panaszt tehet a Társaság által kínált Termékekkel és szolgáltatásokkal kapcsolatban. A Társaság által nyújtott szolgáltatásokkal kapcsolatos reklamációt postai úton vagy levél kézbesítésével, illetve a Panaszételti űrlap elektronikus elküldésével lehet benyújtani.

Ha bármilyen kérdése van, tekintse meg a Panaszkezelési szabályzatot a Társaság honlapján, vagy forduljon Ügyfélszolgálati osztályunkhoz a support@cy.conotoxia.com címen. Abban az esetben, ha a Vállalat nem tud válaszolni kérdésére, vagy Ön úgy dönt, hogy a kapott válasz nem kielégítő, hivatalos panaszt nyújthat be az előírt űrlap kitöltésével és postai úton a Chrysorroiatissis 11, 3032 Limassol, Ciprus címre vagy e-mailben a support@cy.conotoxia.com címre való elküldésével. A Társaság Panaszkezelési Szabályzat rendelkezik, amelyben további részleteket talál. Bizonyos esetekben, ha nem elégedett a Társasághoz benyújtott panasz kimenetelével, panaszát benyújthatja a ciprusi pénzügyi ombudsmanhoz vagy a Ciprusi Értékpapír- és Tőzsdéfelügyelethez.

EGYÉB RELEVÁNS INFORMÁCIÓK

Bár ez a kulcsfontosságú információkat tartalmazó dokumentum a Termék részletes összefoglalója, nem tartalmazza a Termékre vonatkozó összes információt. A Termék jellemzőivel (pl. kereskedési időszak, marzs számítása, tőkeáttétel stb.) kapcsolatban tanulmányozza a [weboldalunkat \(weboldalainkat\)](#), a Kereskedési feltételeket, valamint az összes kapcsolódó szabályzatot és egyéb nyilatkozatot, amint azok a [weboldalunkon \(weboldalainkon\)](#), [többek között kereskedési platformunkon \(platformjainkon\)](#) szerepelnek, amelyek minden szükséges információt tartalmaznak az Ön számlájával kapcsolatban. Gondoskodjon arról, hogy ismerje az Ön számlájára érvényes összes feltételt és szabályzatot.